

华宏人

“伍仕”商标被认定为中国驰名商标

本报讯 日前,从国家工商总局评审委员会传来喜讯,“伍仕 WUSHI”商标被认定为中国驰名商标,这是继 2010 年“华宏”商标被认定为中国驰名商标后的又一重大突破,华宏成为拥有两个中国驰名商标的集团公司。

“伍仕 WUSHI”商标被认定为中国驰名商标,既是国家对华宏集团作为中国民营企业中坚力量的品牌建设、企业文化建设的充分肯定,也为华宏集团打造国际知名品牌的长远发展奠定了基础。

伍仕 WUSHI 江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2015 年 4 月 1 日 第 4 期 总第 117 期 注意保存

战鼓声声催奋进 旌旗猎猎踏征程

华宏集团召开新年开班工作会议



门负责人、各子公司正副总经理、财务和人力资源负责人。会议由董事长助理胡冬明主持。

集团公司常务副总经理、华宏化纤公司总经理胡士清首先向集团公司、各子公司干部职工发出了催人奋进的倡议。他号召大家要深刻认识形势,牢牢把握全年工作的主题、主线;要深化改革,着力创新,充分调动各方面的积极性,大力开展创先争优活动,发挥先进榜样的标杆旗帜作用,用新的作为创造新的业绩,续写华宏发展的新辉煌。

董事长胡士勇在会上发表了重要讲话。他指出,要以建设三个华宏,发展稳中要进,提质增效为总基调,奋战 2015 年,基本完成和全面完成 2015 年经营目标和“十二五”提出的各项目标、任务,为“十三五”发展规划打下良好的基础。

胡士勇强调,要淡化节日气氛,以只争朝夕的责任心,全面部署开班复工。假期已结束,各子公司、各部门要淡化节日气氛,把精力转移到全年工作上来,尽快复工开班。全体领导要以身作则,严格考勤,自觉执行制度,并相互监督,把精力 100%花在本职工作上。

胡士勇指出,要全面实施狼性营销、掀起“四抢”热潮。营销是企业的生命。全体领导要带领营销工作者,继续发扬“四千四万”精神,明目标、强责任、重行为,创新营销模式、管理模式,全面出动,发起新的总攻,争创 2015 年营销工作新局面。

胡士勇强调,要加强领导责任,加快工作节奏,提高工作效率,严加风险管控。中高层领导要以更加强烈的担当意识,以不怕困难、敢于突破的精神状态,扎扎实实抓每一天工作。各部门要明确自己的职责,做到有职有权,有人问事,有人干事,干成事,不出事。彻底改变 2014 年的经营状况,以全新的工作状态、工作思维、工作举措,干出 2015 年全新的工作业绩。(集团办)

年初八上午,新年开班第一天,华宏集团第一时间召开新年开班工作会议。春风猎猎,战鼓擂擂,踏上 2015 年工作新征程。参加会议的有集团公司董事会成员、各职能部门

江阴市领导来华宏检查节后复工情况

本报讯 2月26日,无锡市委常委、江阴市委书记周铁根带领纪委书记孙英、副市长费



平、副市长唐仲贤一行莅临华宏集团检查节后复工情况。周庄镇党委书记吴国忠、周庄镇镇长顾文浩、华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇等陪同检查了华宏科技的金工和总装车间。

周铁根书记对华宏科技先进的生产线设备以及井然有序的现场予以肯定。周书记表示要迅速从节日的氛围中走出来,以只争朝夕、时不我待的精神切实转变工作作风,促进各项工作落实,确保全年工作开好头,起好步。同时鼓励华宏集团要立足实业,通过收购兼并等资本运作手段,进一步做强做大企业。

(胥燕华)

华宏科技举办学历提升班

华宏科技—江阴职业技术学院校企合作学历提升开班典礼



3月17日,华宏科技在六楼会议室举行了华宏科技—江阴职业技术学院校企合作学历提升开班典礼。华宏集团副总经理胡品贤、华宏科技总经理胡品龙、华宏科技副总经理王燕以及江阴职业技术学院副院长刘文君、江阴职业技术学院继续教育学院院长刘建龙参加了此次典礼。

学历提升班中的学员都来自华宏科技生产一线的管理人员,共 36 人,计划从 3 月 22 日起利用两年半时间学完 16 门经济管理专业课程。这是华宏科技首次参与校企合作成立学历提升班,此举将助推企业转型,使人才战略进入快车道。

典礼上首先由华宏科技总经理胡品龙发表重要讲话。他指出:成立学历提升班是公司发展对高素质人才的必然要求,可为公司可持续发展提供人才保障和智力提升,提高车间整体素质和生产水平,加强基层组织建设。他强调,江阴学院要把握学员特点,严格管理,按需教学,做到理论与实践相结合;学员要抓住机遇,学

习专业知识,提高职业道德,增长综合技能。

接着,学员代表在典礼上发言,感谢企业提供了此次机会,并表明了认真学习,顺利完成学业的决心。

随后,华宏集团副总经理胡品贤对学员获得了提升自己的平台表示了衷心的祝贺,勉励他们要树立终身学习的理念,成为新一代产业工人。她指出,学员要正确处理好工作与学习的关系,既要服从企业安排,又要按时完成学习任务;要正确处理好工人和学员的关系,既要完成本职工作,又要积极参加各项学习活动,融入班集体,希望学员们学好本领,争取在“中国制造 2025”计划中显身手、展宏图、创佳绩。

最后,刘文君副院长介绍了江阴学院的基本情况,分析了继续教育的教学形式和管理模式,希望学员能够坚韧不拔地完成学业,展现华宏人的风采。

此次开班典礼由华宏科技副总经理王燕主持。(钱志奋)

宣城市华宏建材有限公司盛大开业

3月3日上午,宣城市华宏建材有限公司在安徽省宣城市宣州区水东镇举行了盛大的开业典礼。宣州区委常委、常务副区长孙国梁,区委常委、区人武部部长沈代平,水东镇镇长盛勇以及华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇携董事会成员参加了此次典礼。

宣城市华宏建材有限公司从事建筑石料的生产和销售,前期已投资 3.8 亿元,预计总投资为 5 亿元。在为期一年的项目建设过程中,宣城市华宏建材有限公司秉持了环保、可持续发展的理念和标准,达到了同行业的领先水平。



宣城市华宏建材有限公司的成立具有重要意义。它不仅能够带动大量的就业机会、促进相关产业的发展,也是华宏集团转型升级的重大举措,是企业新的经济增长点。

(钱志奋)